
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України “Про затвердження Порядку проведення державної 

ветеринарно-санітарної експертизи кормів, кормових добавок та 

ветеринарних препаратів, які містять генетично модифіковані 

організми” 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття наказу  

Забезпечення здоров’я тварин та епізоотичного благополуччя країни – 

одне з найважливіших завдань Державної служби України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (далі – 

Держпродспоживслужба), тому приділяється значна увага організації та 

проведенню заходів щодо захисту тварин від збудників заразних хвороб,  а 

також зменшенню або усуненню ризиків виникнення таких хвороб та якості 

продукції тваринного походження через систему державної реєстрації 

кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів. 

Набагато легше та економічно вигідніше запобігти виникненню хвороби, 

ніж вживати заходів з її ліквідації. Дієвим засобом запобігання та 

профілактики таких хвороб є вакцинація тварин за допомогою сучасних 

кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів, серед них – корми, 

кормові добавки та ветеринарні препарати, які містять генетично 

модифіковані організми (далі – ГМО). У Законі України “Про державну 

систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та 

використанні генетично модифікованих організмів” (далі – Закон про 

біобезпеку) містяться посилання на особливості реєстрації кормів, корових 

добавок та ветеринарних препаратів з ГМО. 

Слід зазначити, що виробництво та обіг ветеринарних препаратів 

регулюється розділом Х Закону України “Про ветеринарну медицину” (далі – 

Закон про ветеринарну медицину). Зокрема, статтею 63 Закону про 

ветеринарну медицину регламентується порядок здійснення державної 

реєстрації ветеринарних препаратів. Крім цього, порядок здійснення 

державної реєстрації ветеринарних препаратів визначено постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.11.2007 р., № 1349 “Про затвердження 

положень про державну реєстрацію ветеринарних препаратів, кормових 

добавок, преміксів та готових кормів” та наказом Державного комітету 

ветеринарної медицини України від 14.07.2008 р., № 133 “Про затвердження 

форм заяв, переліку матеріалів реєстраційного досьє та порядку його 

формування”. 

Наразі питання державної реєстрації кормів, кормових добавок та 

ветеринарних препаратів з ГМО залишається неврегульованим. Так, 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2010 року № 919 

“Питання забезпечення реалізації статті 7 Закону України “Про державну 

систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та 

використанні генетично модифікованих організмів” затверджено Порядок 

державної реєстрації генетично модифікованих організмів джерел кормів, 
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кормових добавок та ветеринарних препаратів, які містять ГМО або 

отримані з їх використанням. Зазначена постанова передбачає проведення 

державної ветеринарно-санітарної експертизи кормів, кормових добавок та 

ветеринарних препаратів, які містять ГМО. Відповідно розроблено проект 

наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України “Про 

затвердження Порядку проведення державної ветеринарно-санітарної 

експертизи кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів, які містять 

генетично модифіковані організми” (далі – проект наказу). 

Проектом наказу передбачається затвердження порядку проведення 

державної ветеринарно-санітарної експертизи кормів, кормових добавок та 

ветеринарних препаратів, які містять генетично модифіковані організми, на 

виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2010 

року № 919 “Питання забезпечення реалізації статті 7 Закону України “Про 

державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні 

та використанні генетично модифікованих організмів” з метою повного 

нормативно-правового забезпечення процедури державної реєстрації кормів, 

кормових  добавок  та ветеринарних препаратів, які містять або виготовлені з 

ГМО. 
 

2. Мета і шляхи її досягнення 

Прийняття проекту наказу встановить єдиний для всіх суб’єктів порядок 

проведення державної ветеринарно-санітарної експертизи кормів, кормових 

добавок та ветеринарних препаратів, які містять генетично модифіковані 

організми, що, в свою чергу, буде сприяти забезпеченню умов для здійснення 

державної реєстрації зазначеної продукції, виробленої з ГМО та відповідного 

державного контролю на цьому етапі. 

У разі прийняття проекту наказу уповноважені державні установи 

будуть мати правові та методологічні підстави для проведення державної 

ветеринарно-санітарної експертизи ГМО, що містяться в кормах, кормових 

добавках та ветеринарних препаратах. 
 

3. Правові аспекти 

До основних нормативних документів, які регулюють правове поле з 

даного питання, відносяться Закони України “Про державну систему 

біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та використанні 

генетично модифікованих організмів”, “Про ветеринарну медицину” та 

постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2010 року № 919 

“Питання забезпечення реалізації статті 7 Закону України “Про державну 

систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та 

використанні генетично модифікованих організмів”. 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Органи державної влади, зокрема, Держпродспоживслужба, 

уповноважені державні установи: Державний науково-дослідний 

контрольний інститут ветеринарних препаратів та кормових добавок та 
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Державний науково-контрольний інституту біотехнології і штамів 

мікроорганізмів, при введенні в дію запропонованого проекту регуляторного 

акта не понесуть додаткових витрат коштів державного бюджету, а також 

витрат на контроль його виконання. 

 Витрати, пов’язані із запровадженням наведеного проекту наказу, у 

суб’єктів господарювання відповідають вартості адміністративної послуги з 

проведення державної ветеринарно-санітарної експертизи на один вид 

продукції – 200 грн. 
 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект наказу потребує погодження з Міністерством економічного 

розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України та Державною 

регуляторною службою України та підлягає державній реєстрації в 

Міністерстві юстиції України. 
 

6. Регіональний аспект 

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-

територіальних одиниць. 
 

61. Запобігання дискримінації 

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Громадська антидискримінаційна експертиза проекту акта не проводилася. 
 

7. Запобігання корупції 

Проект наказу не містить правил і процедур, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень. 

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної 

експертизи. 
 

8. Громадське обговорення  

З метою отримання зауважень та пропозицій громадськості проект наказу 

розміщено на офіційному веб-сайті Державної служби України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

(http://www.consumer.gov.ua) у розділі “Діяльність”, підрозділ “Обговорення 

проектів документів” та на офіційному веб-сайті Міністерства аграрної 

політики та продовольства України (http://www.minagro.gov.ua, розділ 

“Регуляторна політика”).   
 

9. Позиція соціальних партнерів  

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери. 
 

10. Оцінка регуляторного впливу 

Прийняття зазначеного проекту наказу відповідає загальним принципам 

державної регуляторної політики. 
 

101. Вплив реалізації акта на ринок праці 

Реалізація наказу не впливає на ринок праці. 
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11. Прогноз результатів  

Реалізація наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України “Про затвердження Порядку проведення державної ветеринарно-

санітарної експертизи кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів, 

які містять генетично модифіковані організми” приведе процедуру реєстрації 

кормів, кормових добавок та ветеринарних препаратів у відповідність до 

актів, що мають вищу юридичну силу. 

 

 

Перший заступник Міністра      Максим МАРТИНЮК 

 

“_____” ____________2017 р. 

 

  

 

 

 

 


